

# わかる！社労士 & トミーの社労士合格ゼミ

## 2024年度版 訂正情報

(2024年7月13日掲載版)

わかる！社労士シリーズ&トミーの社労士合格ゼミをご利用いただきましてありがとうございます。このPDFファイルは、2024年度版のわかる！社労士テキスト&問題集及びトミーの社労士合格ゼミ(PDF)の訂正情報を掲載したものです。

ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございません。該当箇所を訂正していただけますようお願い申し上げます。

**注意** こちらのファイルは、法改正に係る修正等の情報を掲載したものではありません。法改正に係る情報につきましては、法改正情報ファイルに掲載しておりますので、どうぞそちらをご覧ください。

### 【合格講座受講生の皆様】

トミーの社労士合格ゼミPDFテキスト アップデート版には、このファイルに記載した訂正箇所が反映されています。

# 1. テキスト&問題集

該当箇所	訂正前	訂正後	コメント
P590 側注 下の PLUS *3	～かかわらず、 特定4分の3 未満～	～かかわらず、 要件を満たした 特定4分の3 未満～	文言の追加
P655 側注 上の PLUS 30行目	(③参照)	(④参照)	数字を修正
P870 本文 一番下の図	47万円	50万円	法改正に伴い金額を再修正

※側注：各ページの右側の小さい文字の箇所です。

# 2. トミーの社労士合格ゼミ

Vol	該当箇所	訂正前	訂正後	コメント
1	P140 上の過去問	削除		過去問の削除
	P262 下から5行目	P.275	P.280	該当ページ数を修正
	P308 下から2行目	面接導対象医師	面接指導対象医師	文言を修正
	P311 1つ目の POINT	検査 <u>10</u> の～	検査 <u>11</u> の～	該当箇所を修正
	P322 (2) ①	改正マーク を削除します		修正モレ
2	P7 Chapter	<ul style="list-style-type: none"> <li>◆複数業務要因災害に関する保険給付 (Chapter5) が抜けています。</li> <li>◆通勤災害に関する保険給付以降の Chapter 番号が1つずつ増えます。</li> </ul>		修正モレ
	P293 下の吹き出し	<ul style="list-style-type: none"> <li>◆「高年齢」「育児」「介護」</li> <li>◆3つの～</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>◆「高年齢」「介護」</li> <li>◆2つの～</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>◆「育児」を削除</li> <li>◆数字を修正</li> </ul>
	P301	◆2,657円	◆2,746円	数字を修正

	中段の POINT	◆2,125 円	◆2,196 円	
3	P39 下の 2 行	削除		
	P41 下の 2 行	削除		ダブリの解消
	P44 下の 2 行 P45 上の 2 行	削除		
	P153 POINT 内	43.5 38.5	40 36	数字の修正
4	P34 下の PLUS	～かかわらず、特定 4 分の 3 未満～	～かかわらず、要件を満たした特定 4 分の 3 未満～	文言の追加
5	P89 下の図の内	48	50	数字の修正
	P261 中段 (2) ① 4 行目	～運用指図者であった期間を合算した期間)	～運用指図者であった期間を合算した期間:60 歳に達した日の前日が属する月以前の期間に限ります)	文言の追加

以下、白紙。